Exercicios 01 do Calc
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A planilha acima possui formulas que levaram a cada
valor das células.
Observando a planilha, responda as perguntas:

1. A férmula que retornou o valor da célula Al, foi:

a) =HOJE()
b) =DATA()
¢) =AGORA()
d) =DIA()

e) =HORA()

2. A férmula que retornou o valor da célula A2, foi:

a) =HORA()
b) =HOJE()

¢) =AGORA()

d) =DIA()

e) =MOMENTO()

3. A férmula que retornou o valor da célula A3, foi:

a) =PI()
b) =PI(3,14)

¢) =CALCULO(PI)

d) =RETORNAR(VALOR.PI)
e) =SOMA(PI)

4. A férmula que retornou o valor da célula A4, foi:

a) =2x3

b) =MULT(2;3)

¢) =SOMA(2-3)

d) =273

e) =CONCATENAR(2;3)

5. A férmula que retornou o valor da célula AS, foi:

a) =32
b) =273
c) =4/2
d) =274
e) =8"0

6. A férmula que retornou o valor da célula B1, foi:

a) =10-2/2

b) =10-(-2)

¢) =9-(2+2)

d) =10-(-1)

e) =(10+(-2/-2))

7. A férmula que retornou o valor da célula B2, foi:

a) =((2+3)*2)-3
b) =2+3%2-3

¢) =(2+3%2)-3
d) =2+(3*2)-3
e) =2+3%(2-3)

8. A férmula que retornou o valor da célula B3, foi:

a) =-3+3
b) =-3-3
c)=3+3
d) =3-3
e) =-(3-3)

9. A férmula que retornou o valor da célula B4, foi:

a) =343
b) =+3+3
c) =-3<>3
d) =313

e) =-(-3-3)

10. A férmula que retornou o valor da célula B5, foi:

a) =173

b) =-3/1
c) =-3<>3
d) =372

e) =-3-(-6)
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Observe a figura acima e responda as questdes de 1 a
3:

1. Para acessar a tltima célula de uma planilha do
Calc, devemos digitar o seguinte endereco de célula
na "Caixa de Nome" (real¢ada em cor vermelha):

a) 765536
b) ZZ65536
c) A65536
d) IV65536
e) AZ65536

2. Observando a figura acima, podemos afirmar que,
se digitarmos a palavra CURSO e pressionarmos a
tecla "Enter":

a) a planilha serd nomeada como CURSO.

b) a célula A1l serd nomeada como CURSO.
¢) a linha 1 serd nomeada como CURSO.

d) a coluna A serd nomeada como CURSO.

e) nao € possivel digitar palavras na "Caixa de
Nome", apenas enderegos de células.

3. E correto afirmar sobre a "Caixa de Nome",
exceto:

a) permite navegar/acessar qualquer célula da
planilha.

b) permite nomear qualquer célula ou grupo de
células da planilha.

c¢) exibe o endereco ou nome da célula.

d) exibe a relagio de todos os nomes de células
criado pelo usudrio.

e) permite selecionar colunas ou linhas de uma
planilha
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4. Observe, através da "Linha de Entrada" (na Barra
de Férmulas), a férmula digitada na célula C1. Ao
utilizar a "alca de preenchimento" para arrastar a
féormula da célula C1 até a célula C3, qual serd o
valor encontrado para a célula C3.

a) 30
b) 3
c) 33
d) 111
e) 133
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20 2
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5. Ao digitar a férmula da célula B5, e pressionar a
tecla Enter, o valor retornado serd igual a:

a)0

b) 10

¢) 20

d) 100

e) erro na férmula
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6. A férmula digitada em BS5 retornaré o resultado:



a)0
b) 1
c)3
d)5
e)8

5 =MULT(B1:B3)

7. A formula exibida na célula B5 retornara o
seguinte resultado:

a) erro na féormula
b) 1
c)?2
d)3
e)6

| B
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8. A formula constante na célula A3 retornara o

valor:

a) 10321,4
b) 0,0103124
¢) 10,3124000
d) 10,312

e) 10,333

A
1 [=ALEATORIO()

9. Marque a tinica op¢ao que exibe um valor
possivel, retornado pela formula acima:

a) 0,138
b) 1,523

¢) 2,653
d) 10,234
e) 5,999
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10. Ao selecionar uma célula contendo o valor
R$10,00 e pressionar o botdo exibido acima, o valor
retornado serd igual a:

a) R$10,00
b) 10%
00,1

d) 10

e) R$10,00%
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1. Clicar com o botao direito sobre a guia
"Planilhal"’ permitira, exceto:

a) Inserir planilha

b) Ocultar planilha

c¢) Excluir planilha

d) Renomear planilha

e) Mover/Copiar planilha

2. Para selecionarmos '"'Planilhal'' e "'Planilha3",
devemos:

a) Clicar sobre a guia da "Planilhal", pressionar e
manter pressionada a tecla "Shift", e clicar na guia da
"Planilha3".

b) Clicar no menu Formatar > Planilha e escolher a
opgao "Selecionar planilhas", e clicar em
"Planilhal" e "Planilha3".

c) Clicar sobre a guia da "Planilha3", pressionar e
manter pressionada a tecla "Ctrl", e clicar na guia da
"Planilhal".

d) Clicar com o botao direito do mouse sobre
qualquer guia de planilha, escolher a op¢do
"Selecionar planilhas" e clicar na guia "Planilhal" e
na guia "Planilha3".

e) Clicar na guia "Planilha2" com o botéo direito do
mouse e escolher "Selecionar > Inverter selecdo".

3. Para excluir a guia ""Planilhal'', podemos clicar
com o botdao direito do mouse sobre a guia e
escolher a opcao "Excluir planilha'', ou utilizar o
menu...:

a) Arquivo > Excluir planilha

b) Ferramentas > Excluir > Excluir planilha
¢) Editar > Planilha > Excluir

d) Formatar > Planilha > Excluir

e) Inserir > Planilha > Excluir
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4. Ao clicar na guia '"Planilhal", pressionar e
manter pressionada a tecla ou combinacio de
teclas , e arrastar a guia "Planinlhal"
até esteja posicionada entre as guias "Planilha2" e
"Planilha3'' ira criar uma cépia da "Planilhal"'.
A tecla ou combinacio de teclas que devemos
pressionar e manter pressionada para esta acao, é:

a) Ctrl

b) Shift

c) Alt

d) Ctrl+Shift

e) Ctrl+Alt
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5. Ao selecionar o intervalo A1:A10, pressionar a
tecla [Delete], marcar a opcao ''Segiiéncia de
caracteres' mna caixa de didlogo 'Excluir
Contetido' e clicar no botao [Ok], ira excluir o
seguinte intervalo de células:

a) A1:A10
b) A1:A5
c) A6A7
d) A8;A9
e) A6:A10



o
== M)

%

6. Selecionar o intervalo de células A1:A4, clicar
na "alca de preenchimento' exibida no canto
inferior direito da selecao e arrastar até a célula
A9, ira retornar o seguinte valor para a célula A9:

a)0
b) 1
c)-1
d)4
e)9

A
8 =10<>5

7. Digitar a féormula acima e pressionar a "Enter"
ira retornar o seguinte valor para a célula Al:

a) Erro

b) 5

c) 15

d) Falso

e) Verdadeiro

8. Marque a opcao abaixo que nao corresponde a
uma célula invalida de uma planilha do Calc,
levando-se em consideracio que nenhuma célula
ou intervalo de células foi '"nomeado'":

a) TU20
b) HZ65536
¢) AA3000

d) LB254
e) Z12987

9. Marque a opcao que retornara um erro na
formula, caso seja utilizada:

a) =1231
b) =31>4
¢) =(-3+3)
d) =373
e) =(-3+)2

10. Qual o resultado, com 2 casas decimais,
possivel de ser obtido através da férmula
=ALEATORIO()+2:

a) 0,02
b) 2,32
¢) 3,20
d) 4,22
e) 12,42



Exercicios 04 do Calc

B1 v| foo & = [=a1+sas
KT B _ c 1
= 3 10 11
2 20
3 30 &
4
3 1

1. Observe, através da "linha de entrada' (Barra
de Férmulas) a féormula digita na célula B1. Ao
utilizar a '"alca de preenchimento'" conforme
mostrado pelas ''setas', qual sera o valor
retornado na célula B3:

a)0

b) 11
c) 12
d) 30
e) 31

A |
1 =A10+$A 511

2. Para travar a célula A11 na formula digitada
em Al (tanto a coluna A quanto a linha 11),
podemos utilizar o '"$" conforme exibido na
figura, ou pressionar:

a) F2
b) F3
c)F4
d) Shift+F4
e) Ctrl+F4
A5 v f T = |=SOMA(SAS1:5483)
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3. Observe a formula digita da célula A5 (veja
"linha de entrada'', na "Barra de Formulas''). Ao
utilizar a "alca de preenchimento'' para arrastar a

formula até a célula D5, qual sera o valor da
célula DS5.

a)6
b) 60
¢) 600
d) 6000
e)0
10:00:00
|2 | 10/10/07
* Janeiro
'+ Segunda-feira
= -3,23
0
2,12

's | =CONT.NUM(A1:A7)

4. A formula digitada na célula A9 ira retornar o
valor:

a)0
b) 2
c)3
d)5
e)7

5. Selecionar o intervalo de células acima e clicar
no botio indicado ao lado, ira classificar os
valores (de Al para A5, nesta ordem) conforme
alternativa:

a) -98,00; -1,00; 0,00; 1,00; 2,01



b) -1,00; -98,00; 2,01; 1,00; 0,00
¢) 2,01; 1,00; 0,00; -1,00; -98,00
d) 2,01; 1,00; -98,00; -1,00; 0,00
e) -98,00; 2,01; 1,00; -1,00; 0,00

A : B

10.00% Taxa de juros
’ do periodo.

B

6. Na célula A2, é possivel conferir o recurso:

a) Editar > Inserir > Nota
b) Inserir > Nota

¢) Editar > Comentéario

d) Formatar > Observacao
e) Inserir > Comentario

7. Na formula =A4+$B$4 foi utilizado o recurso
"travar célula'', como pode ser conferido através
dos ""$'" antes do B e do 4. A tecla ou combinacio
de teclas de atalho que pode ser utilizada para

"travar células'' em uma formula, é:

a) Ctrl+F3
b) F3

c) F6

d) Shift+F4
e) F4

8. Na formula =A1&A2, esta explicito - através do
"&" -, 0 uso de um recurso equivalente a funcao:

a) Concatenar
b) Arredondar
¢) Multiplicar
d) Bloquear

e) Pagamento

Al v| f = =[=A1+a2
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9. Observando a célula A1, podemos afirmar que
ocorreu um erro chamado:

a) Referéncia circular
b) Célula bloqueada
¢) Formato invalido
d) Célula truncada

e) Valor indefinido

+ | =A1-A2

10. A féormula digitada na célula ""A4" ira
retornar o resultado:

a)-2
b) -8
c)-12
d) 10
e)8



